

中州·综合

永城一女车主不堪罚款服毒自杀

路政:她服毒跟我们没关系;河南省交通厅、商丘市政府已派人到永城调查该事件

□据 央视《京华时报》新华社

11月14日,在商丘永城,一辆大货车被运政、路政部门相继罚款。司机称在出示了月票(每月给路政3000元)和年票(每年给运政3000元)后,路政部门仍要罚款,女车主求情未果,当场服剧毒农药自杀。

在接受记者采访时,执法人员称是正常执法,不清楚女车主是否喝药了。河南省交通厅、商丘市政府已派人到永城调查该事件。



女车主温丽服毒

(网络图片)

1 不堪罚款女车主服毒

据货车司机郭万里讲述,11月14日17点多,他开车和车主温丽一起去送石料,在永城市沱滨路附近,被一辆交通执法车超车拦下,对方要他出示“票”。

郭万里说,货车车主向永城运政、路政执法部门事先缴纳的超限罚款的费用分年票、月票两种。年票向运政执法部门缴纳,一年一次,每车3000元,超载行驶不罚款。月票则向路政执法部门缴纳,每月3000元。当时,他和车主都以为拿出年票就会像往常一样被放行。但运政执法人员看了年票后打电话叫来了公路局的人。

约5分钟后,一辆流动治超车赶到。一看路政执法人员来了,郭万里

赶紧拿出10月29日刚缴过的罚款月票,有效期至11月29日,但对方坚持要罚款。僵持间,一个路政执法人员告诉郭万里,现在超载货车除了缴月票,还得再拿钱出来打点,才能被放行。

闻听此言,温丽马上乘一辆出租车离开了,七八分钟后,她带了一瓶农药回来。郭万里说,温丽拿着农药对路政执法人员说,“你要不让我过,我就死给你看。(路政执法人员)说,那你死,你死跟我们没关系”。

温丽毫不犹豫地打开瓶子,喝下了农药。

此时,闻讯赶来的温丽的家人赶紧夺下了农药瓶。

2 “我不知道月票什么概念”

温丽的哥哥刘怀洲说,温丽喝药后手和脚都在颤抖,但路政部门在场的几名负责人立刻开车走了,执法车也拒绝送温丽去医院。家属打120叫来救护车将温丽送到医院抢救。

对于上述说法,永城市公路局路政大队大队长高永福在接受采访时,否认存在月票,“我不知道月票

什么概念”。

说起当时的情况,他称超载处罚是正常执法,“咱就跟车主反复地做工作,你的车违法超载,我们一直在劝解。我们工作人员就把药瓶子夺下来了,把车主给拖一边去了”。对于路政执法人员没送温丽去医院的原因,高永福称“不知道车主喝药”。

3 两辆车半年被罚20万元

常在永城一带跑的货车司机、车主们介绍,他们被迫常年购买运政、路政罚款年票和月票,但有时只有这两张票还不“保险”。

郭万里说,温丽之所以拿命相搏,并不仅仅是为了当天的罚款,10月他们刚被罚了好几万元。尽管他们按时缴纳年票、月票,但执法部门要罚就罚,根本没有商量的余地。

据刘怀洲介绍,他们兄妹俩今年4月共同出资贷款买了两辆货车,每辆车30多万元,贷款首付20多万元,每月需还贷2万多元,被扣的是其中一辆。

从4月买车到现在,两辆车跑运输也就半年多,但光罚款就将近20万元,有时一次被罚几万元。眼下,他10月和11月的贷款都还没能还上。

温丽跟车当天,兜里只有300多元钱,这是她和司机的饭钱。

11月26日,记者离开永城时,温丽的货车仍停在事发现场,两辆路政执法车一前一后将其堵在公路上,几名路政执法人员日夜轮流守候,吃睡都在车上。

由于当事人当时还在医院抢救,事件真相只能等待相关部门介入调查后才能还原。

4 “治超”队伍经费依靠罚款

据永城管运局副局长兼运政大队大队长刘新栋介绍,该市共有运政执法人员50名,具体人数要问财会人员,但记者未能得见财会人员和花名册。

关于资金,刘新栋表示,路政执法人员的收入由财政每年拨付400多万元。对于每年能罚多少钱,他以“我没有参与”作答。关于超限检测站一年罚款数额,永城市公路局法制办主任曹学军说大概300万元,“这个钱我们也不问”。

距离永城市区六七公里的高庄超限检测站,是运政部门设立的,货车司机们对其反映强烈。记者乘坐一辆超载货车到此体验发现,只要缴200元

罚款,超载车即可继续上路行驶。货车司机介绍,超限检测站一直是这么做的。

据知情人介绍,路政和运政执法人员经费多是从罚款中出,“罚100块钱,返(还)给(执法人员)70块钱好处费,(合)一块儿,然后决定怎么分”。

货车维权司机王金伍曾对永城的公路管理状况进行过调查,他说,类似的问题比较普遍。治理超限人员队伍庞大,一些县治超队伍过百人。经费来源靠罚款返款,单位福利也要靠罚款。记者在调查采访时又有群众反映,路政部门的执法车辆存在违法使用问题。

5 服毒女车主已出院,永城要求严肃处理有关责任人

记者1日获悉,服毒女车主温丽目前已经脱离生命危险并出院。政府承担了几万元的医药费,温丽被扣的货车也已经放行。

目前,河南省交通厅、商丘市政府都已派人到永城调查该事件。

永城当地已成立联合调查组,

并责成永城市交通局党委、公路局党组写出深刻检查,对有关责任人严肃处理,要求及时做好当事人的善后关爱工作,加强对交通、公路系统及执法部门执法情况的监督和整顿工作,以杜绝类似情况的发生。

河南娃有望降60分上清华

2014年清华大学自主选拔“新百年拔尖计划”公布

□据《郑州日报》

11月30日,2014年清华大学自主选拔“新百年拔尖计划”公布,入选“拔尖”计划的考生,明年高考最多可降60分录取。

清华大学自主选拔“新百年拔尖计划”旨在选拔具有学术理想和创新创业潜质的拔尖人才。

招生对象包括四大类:

高中阶段获得全国中学生学科(数学、物理、化学、生物学、信息学)奥林匹克竞赛省赛区一等奖的高中毕业生,获得其中2项以上(含2项)省赛区一等奖的学生优先;高中阶段

在全国青少年科技创新大赛(含全国青少年生物和环境科学实践活动)或“明天小小科学家”奖励活动中获得全国一、二等奖的高中毕业生;高中阶段在国际科学与工程大奖赛或国际环境科研项目奥林匹克竞赛中获奖的高中毕业生;除了上述全国、国际竞赛获奖,在其他方面,如学术研究、发明创造、文学创作等方面有突出才华并取得一定成果的高中毕业生。

选拔采取个人报名、专家推荐、学校确认的方式报名,从12月1日起,符合条件的学生可在清华大学本科招生网上报名。

| | | | |
|--|--|--|--|
| 洛阳晚报 物流专栏 专栏热线: 0379-63330377 | | | |
| 洛阳利安吊运分公司 整车零担 河北/陕西/四川/广东 湖北/湖南/云南 63610835 13849906667 | 上海⇌洛阳 一运洛沪 | 洛阳凯安物流 洛阳⇌广东 电话:62350686 62350687 | 洛阳五洲货运 洛阳⇌上海 15887999911 63610328 |
| 联众物流 三方物流 洛阳⇌内蒙 洛阳⇌东北 63611516 18939005877 | 至达物流 洛阳⇌北京 63761891 13346985177 | 通华物流 洛阳⇌唐山 63765666 13233790205 | 帅君物流 江苏全境 洛阳⇌常州 洛阳⇌无锡 13598171827 63611383 |
| 洛阳⇌云贵川渝 出租轮式重夯机(一至三米) 13937956894 63096518 | 洛阳⇌淄博 阳博物流 专线往返 13346993228 15065853229 | 洛阳⇌泰州 姜堰、扬州、盐城、南通 物流专线请接: 63761665 13592017345 | 安徽全境 洛阳⇌合肥 64545738 15137988116 |